

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6288

10-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലപ്പുറം ഹൈ ഓവർ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള		Shri P. A. Mohamed Riyas (പൊതുമാമത്ത്- വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മലപ്പുറം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ മുതൽ കിഴക്കേത്തല വരെ നിർമ്മിക്കുന്ന ഹൈ ഓവർ പദ്ധതി ഇപ്പോൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്നു വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മലപ്പുറം നിയമസഭാ മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട മലപ്പുറം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ-കിഴക്കേത്തല ഫ്ളൈ ഓവർ കിഫ്ബിയിൽ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. യെ എസ്.പി.വി. ആയി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ച ഡി.പി.ആർ ന് കിഫ്ബി 89.92 കോടി രൂപയുടെ അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതി പ്രദേശം കേന്ദ്ര ഉപരിതല വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിൽ ഉള്ളതായതിനാൽ ആ വകുപ്പിന്റെ എൻ.ഒ.സി ആവശ്യമാണ്. ക്രേന ഉപരിതല വകുപ്പിൽ നിന്നും 12.10.2021 ന് പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് എൻ.ഒ.സി ലഭിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പദ്ധതിക്ക് ആവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് വേണ്ടി 23.10.2021 ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് അർത്ഥന സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് കേന്ദ്ര ഉപരിതല ഗതാഗത വകുപ്പിന്റെ നിരാക്ഷേപ പത്രം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മലപ്പുറം നിയമസഭാ മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട മലപ്പുറം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ-കിഴക്കേത്തല ഫ്ളൈ ഓവർ കിഫ്ബിയിൽ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. യെ എസ്.പി.വി. ആയി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ച ഡി.പി.ആർ ന് കിഫ്ബി 89.92 കോടി രൂപയുടെ അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതി പ്രദേശം കേന്ദ്ര ഉപരിതല വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിൽ ഉള്ളതായതിനാൽ ആ വകുപ്പിന്റെ എൻ.ഒ.സി ആവശ്യമാണ്. ക്രേന ഉപരിതല വകുപ്പിൽ നിന്നും 12.10.2021 ന് പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് എൻ.ഒ.സി ലഭിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പദ്ധതിക്ക് ആവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് വേണ്ടി 23.10.2021 ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് അർത്ഥന സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

<p>(സി)</p>	<p>പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്നും ഭരണാനുമതി ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്നും അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(സി)</p>	<p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മലപ്പുറം നിയമസഭാ മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ട മലപ്പുറം പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ-കിഴക്കേത്തല ഫ്ളൈ ഓവർ കിഫ്ബിയിൽ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. യെ എസ്.പി.വി. ആയി നിയമിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിക്ക് ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ച ഡി.പി.ആർ ന് കിഫ്ബി 89.92 കോടി രൂപയുടെ അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പദ്ധതി പ്രദേശം കേന്ദ്ര ഉപരിതല വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിൽ ഉള്ളതായതിനാൽ ആ വകുപ്പിന്റെ എൻ.ഒ.സി ആവശ്യമാണ്. ക്രേന ഉപരിതല വകുപ്പിൽ നിന്നും 12.10.2021 ന് പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് എൻ.ഒ.സി ലഭിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പദ്ധതിക്ക് ആവശ്യമായ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന് വേണ്ടി 23.10.2021 ന് മലപ്പുറം ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് അർത്ഥന സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ഡി)</p>	<p>ടി പദ്ധതി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി)</p>	<p>ഭൂമി, ഏറ്റെടുക്കൽ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി ആർ.ബി.ഡി.സി.കെ. യെ ഏൽപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ